

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

№ 7 (123), март, 2024 г.

Издаётся с августа 2010 года. Выходит 1 раз в месяц.



8 МАРТА—всегда особенный день



7 марта в Лельницкой районной гимназии им. И.А. Колоса прошёл концерт, посвящённый международному женскому дню. С поздравлением выступила директор гимназии Воронович Светлана Анатольевна. Много прекрасных слов было адресовано прекрасной половине коллектива. На мероприятие были приглашены ветераны педагогического труда.

«Дорогие коллеги, мужской коллектив гимназии поздравляет вас с Международным женским днём —

8 Марта! Этот праздник по праву считается одним из самых значимых и ярких для женщин во всем мире. Хотим выразить огромную благодарность каждой из вас за труд, который вы вкладываете в свою работу. Пусть у вас всегда будет уверенность в своих силах и вера в свои возможности. Желаю вам исполнения всех желаний и мечтаний, множество радостных моментов и приятных сюрпризов. Пусть ваши успехи растут с каждым днём, а работа приносит удовлетворение и достижение поставленных целей».

Признание за труд

По итогам конкурса за достижение наиболее высоких показателей социально-экономического развития Лельчицкого района в 2023 году среди учреждений общего среднего образования победителями признана Лельчицкая районная гимназия имени И.А.Колоса.



7 марта в центре культуры и народного творчества прошёл районный слёт передовиков, на котором чествовали лучшие коллективы, лучших руководителей и работников из всех сфер и отраслей региона, которые достигли высоких показателей и успехов в своей профессиональной деятельности за 2023 год.

Победителем районного конкурса «Лучший по профессии» в номинации «Лучший работник в отрасли образования» признана Оксана Петровна Загребельная, учитель математики ГУО «Лельчицкая районная гимназия имени И.А.Колоса».

Победителем конкурса «Человек года» в номинации «Призвание» признана Валентина Козачек, учитель белорусского языка и литературы ГУО «Лельчицкая районная гимназия имени И.А.Колоса».

БЕЗОПАСНОЕ ПОВЕДЕНИЕ



Работники Лельчицкого районного отдела по чрезвычайным ситуациям провели профилактические мероприятия с учащимися учреждений образования в классе ОБЖ на базе ГУО «Лельчицкая районной гимназией имени И.А. Колоса», целью которого было повышение осведомленности школьников о правилах безопасного поведения в различных опасных ситуациях.

Чтобы занятия были интересными и запоминающимися, спасатели организовали для детей интерактивные игры и викторины.

Один из ключевых моментов, на который обратили внимание спасатели, – это необходимость сохранять спокойствие и не паниковать в случае чрезвычайной ситуации.

Сотрудники ОСВОД разъяснили ребятам опасность нахождения у водоемов без присмотра взрослых, особенно в периоды разрушения ледового покрытия.



В рамках проекта "Зелёная школа" творческой группой 3 "В" класса проведена акция "Сдай батарейку за конфетку", которая увенчалась огромным успехом. Каждый желающий смог поучаствовать в добром деле. Вместе мы собрали 2 пластиковых контейнера на 24 л отработанных батареек. Только представьте какую пользу мы принесли природе одним днём акции! Огромное спасибо всем неравнодушным!



Маленькая батарейка и ее большой вред



Каждая батарейка загрязняет около
20 квадратных метров земли или
400 литров воды тяжелыми металлами.
 Задумайтесь:
1 батарейка —
20 квадратных метров!

УТИЛИЗИРУЙТЕ БАТАРЕЙКИ ПРАВИЛЬНО!!!



ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

15 марта в 4"Б" классе прошла беседа "Горжусь своей страной!", приуроченная ко **Дню Конституции Республики Беларусь**.

Этот праздник является одним из самых значимых государственных праздников Беларуси. Из беседы ребята узнали, что значит понятие «конституция», в каком году она была принята, историю создания Конституции Республики Беларусь, познакомились с её структурой.

В заключение беседы дети проверили свои знания в викторине "Моя Беларусь".



15 марта в День Конституции Республики Беларусь в гимназии прошла торжественная церемония вручения книг "Я - Гражданин Республики Беларусь".

Юных граждан со столь значимым событием поздравила Анна Лось, председатель Совета Лидеров гимназии, которая пожелала ребятам быть достойными этого высокого звания.



МЫ—ГРАЖДАНЕ БЕЛАРУСИ!



15 марта в День Конституции Республики Беларусь в рамках акции "Мы - граждане Беларуси!" в районном центре культуры и народного творчества прошла торжественная церемония вручения паспортов учащимся гимназии. Этот важный в жизни юных граждан разделили директор гимназии Светлана Анатольевна Воронович и заместитель директора по воспитательной работе Елена Викторовна Романович.

Ребята, которые получили паспорта в День Конституции Республики Беларусь, приняли участие в диалоговой площадке "Я под защитой своего государства".

Далее с экскурсиями посетили Лельчицкий РЭС и хлебозавод. После путь юных граждан следовал в Лельчицкий отдел по чрезвычайным ситуациям и ОАО "Лельчицкий ПМК-103". Завершением стала поездка на памятную зону "Рубеж".



15 марта в День Конституции Республики Беларусь в Музее истории Великой Отечественной войны главой государства Администрации Президента Беларуси Игорем Сергеенко был вручен паспорт учащемуся 8 "А" класса гимназии Соколову Тихону.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Очередную награду в копилку района принесла гимназия.

Сегодня в Республиканском центре экологии и краеведения подвели итоги презентации и защиты работ учащихся в рамках работы секций XXXV Республиканского конкурса научных биолого-экологических работ (проектов) среди учащихся учреждений общего среднего образования и учреждений дополнительного образования детей и молодежи.

По итогам защиты учащаяся Лельчицкой районной гимназии имени И.А.Колоса, Анастасия Зуевич завоевала диплом 2 степени!!!



КАК ПОВЯЖЕШЬ ГАЛСТУК, БЕРЕГИ ЕГО...

В нашей гимназии состоялась торжественная линейка посвящения учащихся в ряды общественных организаций БРСМ и БРПО. В ряды организаций вступили 61 учащийся гимназии. Проходит время, меняются люди, убеждения и сама история, а пионерское движение живёт и как прежде остаётся нужным для нового поколения. Двери этой страны всегда открыты для добра, творчества, романтики и дружбы. 20 марта произошло знаменательное событие: пионерская дружина нашей гимназии пополнилась 37 ребятами. Гимназисты произнесли клятву, затем гости повязали им пионерские галстуки. Слово для поздравления представилось Шеремет Анжелике Адамовне: - Дорогие ребята! От имени Лельчицкой районной организации Общественного объединения БРПО разрешите вас поздравить с вступлением в ряды нашей многочисленной пионерской семьи.



В рамках культурно-образовательной патриотической акции «Поезд Памяти» в областном Дворце творчества детей и молодежи прошёл областной этап конкурса. Наш район представила Анна Лось, учащаяся нашей гимназии вместе со своей группой поддержки.

До официального открытия участникам предстояло пройти 2 конкурсных испытания, о которых участники узнали только сегодня.

Первый конкурс - эссе на тему «Победу чтим, героев помним!»! Пока участники выполняли второе конкурсное задание, компетентное жюри выбирало 10 самых достойных эссе. Затем состоялось торжественное открытие областного этапа республиканского конкурса "Я патриот своей страны".

Ребята, которые прошли отборочный этап в стенах своих учреждений образования, презентовали творческие визитки.

После творческих визиток участники проходили четвертый заключительный конкурс красноречия.

По итогам Аня не прошла на республиканский этап. Но ведь не главное победа, главное участие, опыт, общение с ровесниками!



Традиционно в период весенних каникул на базе гимназии работал оздоровительный лагерь "Веселая планета". Мероприятия в лагере направлены на раскрытие творческих способностей учащихся, расширение кругозора, выявление и развитие лидерских качеств. Жизнь в отрядах была насыщена разнообразными мероприятиями: квест-игры, спортивные соревнования, интеллектуальные игры и путешествия, экскурсии.

